

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 10 октября

г. Москва

1973 г.

СНОВА ДОМА

В «Доме Щепкина» сегодня откроется занавес нового, 150-го сезона.

После успешных гастролей в Ленинграде коллектив Малого театра скоро познакомит столичных зрителей с новыми работами. Будет показана премьера

спектакля «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого в постановке главного режиссера народного артиста СССР Б. Равенских.

Сегодня на основной сцене идет спектакль-концерт из произведений А. Н. Островского, в филиале — «Не все коту масленица».